KRAFTWERK' ...

FAVORITE TOOLS SINCE 1979

SERVISNI VOZIK VICEUCELOVY 3 ZASUVKY

Opatrné vybalte a rozlozte vSechny ¢asti na velkou prehlednou plochu. Seznamte se se vS§emi ¢astmi a porovnejte je s nakresem nize,
abyste se ujistili, ze zadna nechybi. Pfed zahajenim si pfectéte vSechny montazni pokyny.

SEZNAM DiLU:

© ®
>

Upper shelf Frame Bottom shelf Corner frame

Carriage bolt
M8 x 16
for cornerframe

m ~® © ® @ ® ®
> I N B\ S O

Carriage bolt

fo'\rﬂ?];(n1c?le for clg(re::ruftre’\vln?e Bc}l(t)rlvclgztg Wf?)?'h(?a:si? H?oxrncuats'}t/(le? Gasstrts fotiz);ggttr'\lfg

Polozka Popis Mnozstvi| Polozka Popis Mnozstvi | Polozka Popis Mnozstvi

A Upper shelf 1 H Bump D 1 o Bolt M6 x 12 for caster 16+1

B Frame 2 | Bump E 1 P Washer ®6 for caster 16+1

C Bottom shelf 1 J Bump M 1 Q Hex nut M6 for caster 16+1

D Corner frame 4 K Bump N 1 R Gasstruts 2

E Handle 1 L %?réf?nee??r';mg x 16 36+2 S Hexnut M8 for gasstruts| 4

= Swivel caster 2 M f%?rrr]iggglgdt M8 x 16 4

G Caster w/brake 2 N ger)ég%x%rame 40+2




KRAFTWERK ...

POTREBNE NARADI: FAVORITE TOOLS SINCE 1979
Sroubovaky Phillips vel. 2 a 3
Kli¢ 10mm

Kli¢ 13mm

Pomoci O, P a Q pfipojte 2 z F k jedné strané C. Pomoci L a N pristoubujte 4 z D, H, I, J, K v rozich od C.
Pomoci O, P a Q pfipojte 2 z G k opacné &asti C. Poté pomoci L a N pfiSroubujte B na okraji D.

Umistéte A na horni hranu D a pomoci L, M a N jej pfipevnéte. Pomoci M a N pfipevnéte E na 2 oteviené diry.
(POZNAMKA: ponechejte oteviené 2 otvory pro rukojet)

Pomoci S pfipojte 2 Srouby z R k A.

Bé&hem montaze neutahujte Srouby uplné, dokud nejsou vSechny soucasti spravné vyrovnany a nasazeny. Az poté je utahnéte upiné.



